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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση των κυριότερων 
δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την περίοδο  Φερουαρίου  2016 και αφορούν     
τη Συντεχνία μας. Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο και Επιτροπή Προσωπικού Δήμου 
Λειβαδιών 1/2/16
Τη Δευτέρα, 1/2/16, οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ 
πραγματοποίησαν συνάντηση με τον Δήμαρχο και την Επιτροπή Προσωπικού 
του Δήμου Λειβαδιών. Κατά τη συνάντηση συμφωνήθηκε όπως ακολουθηθεί 
κατά αναλογία η διαδικασία της Συλλογικής Σύμβασης για ανάθεση 
καθηκόντων επικεφαλή εργατών χωρίς μισθολογική αύξηση επί του παρόντος 
λόγω της σχετικής Νομοθεσίας, λόγω της αφυπηρέτησης του Επιστάτη του 
Δήμου.

Συνέλευση μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στον Κυπριακό Οργανισμό Ανάπτυξης 
Γης 3/2/16
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 3/2/16, στο οίκημα της ΠΕΟ, συνέλευση των 
μελών της Συντεχνίας στον Κ.Ο.Α.Γ. κατά την οποία συζητήθηκε η συνεχιζόμενη 
παρανομία με τη μεταφορά εργαζομένων του Οργανισμού στη Δημόσια 
Υπηρεσία, το θέμα της αποκοπής 1.5% για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, 
και το θέμα του ρόλου του Οργανισμού σε σχέση με το μέλλον του. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο και Δημοτικό Γραμματέα Δήμου 
Αγλαντζιάς 3/2/16
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 3/2/16, συνάντηση αντιπροσωπείας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Δήμαρχο και τον Δημοτικό Γραμματέα του Δήμου 
Αγλαντζιάς. Η συνάντηση αποτελούσε συνέχεια της συνάντησης στη 
μεσολαβητική υπηρεσία που έγινε στις 25/1/16 και αφορούσε το θέμα του 
οδοκαθαρισμού. Σύμφωνα και με την καθοδήγηση του μεσολαβητή του 
Υπουργείου Εργασίας, έγινε πολλή συζήτηση χωρίς όμως να μπορέσουμε να 
καταλήξουμε σε κοινή θέση. Μετά από αυτή την εξέλιξη ο Δήμαρχος ανάφερε 
ότι πρόθεση του είναι να εφαρμόσει την προηγούμενη απόφαση του Δήμου 
για εκ περιτροπής ανάθεση καθηκόντων οδοκαθαρισμού σε όλο το εργατικό 
προσωπικό. Σύμφωνα πάλι με τη συνεννόηση που έγινε στη μεσολαβητική 
υπηρεσία, το θέμα συζητήθηκε και στο Κλιμάκιο των Δημάρχων της μείζονος 
Λευκωσίας στις 26/2/16. Η συζήτηση δεν ολοκληρώθηκε και αναμένουμε να 
συζητηθεί ξανά στην επόμενη συνεδρία του Κλιμακίου.
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Συνάντηση στη Μεσολαβητική Υπηρεσία 
Υπουργείου Εργασίας ΓΙΑ Δήμο Γερμασόγειας 
3/2/16
Την Τετάρτη, 3/2/16, πραγματοποιήθηκε συνάντηση 
ενώπιον της Μεσολαβητικής Υπηρεσίας του 
Υπουργείου Εργασίας για διαφορά που προέκυψε 
στο Δήμο Γερμασόγειας στην υπηρεσία αποκομιδής 
σκυβάλων και για το Ταμείο Προνοίας. Ενώ για το 
ζήτημα του Ταμείου Προνοίας έγινε κατορθωτό να 
επέλθει συμφωνία, στο θέμα της υπηρεσίας αποκομιδής 
σκυβάλων η ανυποχώρητη στάση του Δήμου οδήγησε 
σε αδιέξοδο με αποτέλεσμα να αναμένονται εξελίξεις 
με αντίδραση των εργαζομένων σε περίπτωση 
εφαρμογής των αντεργατικών επιδιώξεων του Δήμου. 

Συζήτηση στη Βουλή για αναδιάρθρωση Επιτροπής 
Σιτηρών 4/2/16
Την Πέμπτη, 4/2/16, συζητήθηκε στη Βουλή των 
Αντιπροσώπων το θέμα της αναδιάρθρωσης της 
Επιτροπής Σιτηρών Κύπρου. Για άλλη μια φορά 
η Κυβέρνηση παρέμεινε στις διαπιστώσεις των 
προβλημάτων της Επιτροπής Σιτηρών χωρίς 
να είναι έτοιμη να παρουσιάσει κάποιο σχέδιο 
αναδιάρθρωσης  και κανένα μέτρο αναστροφής της 
ζημιογόνας πορείας της Επιτροπής. Η τοποθέτηση της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ήταν ότι εξακολουθεί να πιστεύει πως 
υπάρχει ακόμα χρόνος για λήψη εκείνων των μέτρων 
που θα εγγυούνται την βιωσιμότητα της Επιτροπής ως 
Δημόσιος Οργανισμός νοουμένου ότι η Κυβέρνηση 
θα εγκαταλείψει τις όποιες  προθέσεις  της για 
ξεπούλημα της στους ιδιώτες και θα εκπονήσει άμεσα 
σχέδιο αναδιάρθρωσης και εκσυγχρονισμού της. 

Συνεστίαση μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στο Δήμο 
Λεμεσού 5/2/16
Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία την Παρασκευή, 
5/2/16, η ετήσια συνεστίαση των μελών μας στο 
Δήμο Λεμεσού στην ταβέρνα «Συκαμινιά».  Μακριά 
από τις σκοτούρες της καθημερινότητας, με κέφι οι 
παρευρισκόμενοι διασκέδασαν μέχρι τις πρώτες 
πρωινές ώρες. Σύντομο χαιρετισμό στη συνεστίαση 
απεύθυνε ο γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ Δήμου 
Λεμεσού Άλκης Αλκιβιάδης.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δημοτικό Γραμματέα 
Λατσιών 9/2/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 9/2/16, συνάντηση της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Δημοτικό Γραμματέα Λατσιών. 
Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα που αφορούν 
την εναλλαξιμότητα μεταξύ του Γραμματειακού 
Προσωπικού, την αντίδραση των Συντεχνιών στην 
πρόθεση του Δημοτικού Γραμματέα να αγοράζει 
υπηρεσίες λογιστηρίου από τον ιδιωτικό τομέα, και 
προβλήματα εργατικού προσωπικού.

Συνάντηση με Υπουργό Εσωτερικών για τα 
περιθωριακά ωφελήματα στο ΡΙΚ 9/2/16
Μετά από ευρεία σύσκεψη των Συντεχνιών του 
προσωπικού και των Συνταξιούχων του ΡΙΚ κατά 
την οποία συζητήθηκε το θέμα της απονομής 
των περιθωριακών ωφελημάτων, το ποσοστό 
των οποίων συμποσούνται στο 7.5% κατά έτος, 
ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ σε συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε με τον Υπουργό Εσωτερικών την 
Τρίτη, 9/2/16, ζήτησε την εφαρμογή της Συλλογικής 
Σύμβασης, τη σταδιακή απόδοση όσων έχουν 
συσσωρευτεί, και τη συμπερίληψη των συνεργατών 
αορίστου χρόνου σαν δικαιούχους. 

Μεσολαβητική Συνάντηση για Δήμο Λακατάμιας 
9/2/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 9/2/16, μεσολαβητική 
συνάντηση αναφορικά με την καθυστέρηση που 
παρατηρείται για τη διευθέτηση της επιστροφής 
του 2,4% του Ταμείου Προνοίας στο Εργατικό 
Προσωπικό του Δήμου Λακατάμιας.

Παρουσίαση κειμένου πολιτικής για την 
ιδιωτικοποίηση της ΑΗΚ 9/2/16
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και η Κίνηση Πολιτών Ενάντια 
στις Ιδιωτικοποιήσεις και τις Πολιτικές Λιτότητας 
διοργάνωσαν την Τρίτη, 9/2/16, παρουσίαση του 
κειμένου πολιτικής 8/2015 με τίτλο «Η ΑΗΚ ΚΑΙ Η 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ. ΤΑ ΥΠΕΡ, ΤΑ ΚΑΤΑ, 
ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ» από τον καθηγητή του 
Πανεπιστήμιου Λευκωσίας κο Ανδρέα Θεοφάνους 
και τους συνεργάτες του Νεόφυτο Επαμεινώνδα 
και Κυριάκο Γεωργίου. Μετά την παρουσίαση του 
κειμένου ακολούθησαν ερωτήσεις προς τους 
εισηγητές και συζήτηση. 

Συνάντηση Συντεχνιών με Διαχειριστική Επιτροπή 
Ταμείου Ευημερίας Δήμου Λάρνακας 9/2/16
Την Τρίτη, 9/2/16, οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ είχαν συνάντηση  με τη 
διαχειριστική επιτροπή του Ταμείου Ευημερίας 
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του Δήμου Λάρνακας. Κατά τη συνάντηση 
συμφωνήθηκε η αύξηση της συνεισφοράς 
του Ταμείου προς όφελος των μελών των 
Ταμείων Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης 
των Συντεχνιών ώστε να διατηρηθούν τα ίδια 
παρεχόμενα ωφελήματα με ισοζυγισμένο ετήσιο 
προϋπολογισμό. 

Συνεδρία Κεντρικής Γραμματείας 10/2/16
Τα μέλη της Κεντρικής Γραμματείας της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ συνεδρίασαν την Τετάρτη, 10/2/16. Τα κύρια 
θέματα με τα οποία ασχολήθηκαν τα μέλη της 
Κεντρικής Γραμματείας στη συνεδρία ήταν η 
πολιτική διεκδικήσεων μετά την απόφαση του 
Έκτακτου Συνεδρίου της ΠΕΟ, οι ιδιωτικοποιήσεις 
και η μεταρρύθμιση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
η μίσθωση υπηρεσιών, και οργανωτικά θέματα 
της Συντεχνίας. Επιπλέον, ο Γ.Γ. της Συντεχνίας 
ενημέρωσε τα μέλη της Κ.Γ. για τη συμφωνία πλαίσιο 
για ανανέωση των συλλογικών συμβάσεων, 
για τη φορολόγηση Κοινωνικών Ταμείων και για 
την πρόθεση για επιβολή εισφοράς 1.5% για 
Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη. 

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο 
Δρομολαξιάς Μενεού 10/2/16  
Οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ είχαν 
συνάντηση την Τετάρτη, 10/2/16, με τον Δήμαρχο 
Δρομολαξιάς Μενεού. Κατά τη διάρκεια 
της συνάντησης καθορίσθηκαν οι τελευταίες 
λεπτομέρειες της μεταφοράς των εργαζομένων 
από το Σύμπλεγμα Συλλογής Σκυβάλων στο Δήμο 
και καθορίσθηκαν τα δρομολόγια  περισυλλογής  
σκυβάλων  στην παρουσία των εργαζομένων 
στον Κλάδο.

Συναντήσεις Συντεχνιών με Ειδική Επιτροπή της 
ΜΕΠ της Ένωσης Δήμων 10&17/2/16
Πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη, 10/2/16, 
και την Τετάρτη, 17/2/16, συναντήσεις των 
Συντεχνιών με την ειδική Επιτροπή της ΜΕΠ της 
Ένωσης Δήμων για τα διαζευκτικά προσόντα των 
Σχεδίων Υπηρεσίας των Υγειονομικών-Τεχνικών 
και Λογιστικών Λειτουργών. Στην τελευταία 
συζήτηση επιβεβαιώθηκε η καταρχήν κατάληξη 
στα νέα προσχέδια και στο Μνημόνιο εφαρμογής. 
Θα προωθηθεί η ενημέρωση των αρμόδιων 
Υπουργείων αλλά και των Δήμων.   

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Αν. Ανώτατο 
Εκτελεστικό Διευθυντή Cyta 11/2/16
Ο Γενικός Γραμματέας της Συντεχνίας και Αν. 
Γραμματέας της Κλαδικής της Cyta επισκέφτηκαν 
την Πέμπτη, 11/2/16, τον Αναπληρωτή Ανώτατο 
Εκτελεστικό Διευθυντή της Cyta και του εξέφρασαν 
τις απόψεις της Συντεχνίας σε ότι αφορά τη σύνθεση 
και λειτουργία του Συμβουλίου Προσωπικού και την 
πλήρωση των κενών θέσεων.

Γενική Συνέλευση Εργατικού Προσωπικού Δήμου 
Λευκωσίας 11/2/16
Την Πέμπτη, 11/2/16, πραγματοποιήθηκε γενική 
συνέλευση του εργατικού προσωπικού του Δήμου 
Λευκωσίας. To θέμα που απασχόλησε ήταν η 
μεταφορά του προσωπικού από το πράσινο σε 
άλλες υπηρεσίες με αποτέλεσμα την αποξήλωση 
του τμήματος καθώς και η πρόθεση του Δήμου 
για παροχή μέρους των υπηρεσιών του πρασίνου 
από ιδιώτες. Οι εργαζόμενοι έλαβαν απόφαση 
ότι δεν θα αποδεχτούν περαιτέρω αποδυνάμωση 
του τμήματος του πρασίνου και θα αντιδράσουν σε 
περίπτωση αγοράς υπηρεσιών.

Γενική Συνέλευση Τεχνικού Προσωπικού ΘΟΚ 
11/2/16
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 11/2/16, γενική 
συνέλευση του τεχνικού προσωπικού του ΘΟΚ 
με στόχο την εξέταση της κατάστασης που έχει 
διαμορφωθεί με τη στασιμότητα που παρατηρείται 
στο θέμα της παραχώρησης επιδόματος γεύματος 
στο προσωπικό που ταξιδεύει εκτός Λευκωσίας 
για οργάνωση των παραστάσεων, καθώς και την 
καθυστέρηση που παρατηρείται στο διακανονισμό 
του Ταμείου Προνοίας δύο εργαζομένων που 
έχουν εδώ και αρκετό καιρό αφυπηρέτηση. Η Γενική 
Συνέλευση εξουσιοδότησε τη συνδικαλιστική πλευρά 
στη λήψη τέτοιων μέτρων που να διορθώνουν την 
όλη κατάσταση.

Διευρυμένη Συνεδρία Κεντρικού Γραφείου 
Γυναικών Εργατοϋπαλλήλων ΠΕΟ 16/2/16
Την Τρίτη, 16/2/16, πραγματοποιήθηκε διευρυμένη 
συνεδρία του Κεντρικού Γραφείου Γυναικών 
Εργατοϋπαλλήλων ΠΕΟ στην οποία συμμετείχαν και 
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γυναίκες επαγγελματικά στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ καθώς 
και γυναίκες στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ που εργάζονται σε 
Δήμους και Ημικρατικούς Οργανισμούς. Στη συνεδρία 
παρευρέθηκε η Αναπληρωτής Γενική Γραμματέας της 
ΠΕΟ Σωτηρούλλα Χαραλάμπους. Τα θέματα που 
απασχόλησαν τη συνεδρία ήταν η εκτίμηση δράσης 
του Γραφείου Γυναικών Εργατοϋπαλλήλων ΠΕΟ για 
το 2015, ο προγραμματισμός δράσης 2016, και η 
εκστρατεία της 8ης του Μάρτη. Κατά τη διάρκεια της 
συνεδρίας οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 
παραθέσουν απόψεις και εμπειρίες και να υποβάλουν 
ερωτήματα. 

Συνεδρία Διοικητικού Συμβουλίου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
17/2/16
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
συνεδρίασε την Πέμπτη, 17/2/16. Τα κύρια θέματα 
με τα οποία ασχολήθηκαν τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου στη συνεδρία ήταν η πολιτική διεκδικήσεων 
μετά την απόφαση του Έκτακτου Συνεδρίου της ΠΕΟ, 
οι ιδιωτικοποιήσεις και η μεταρρύθμιση της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, και η μίσθωση υπηρεσιών. Επιπλέον, 
ο Γ.Γ. της Συντεχνίας ενημέρωσε τα μέλη της Κ.Γ. για 
τη συμφωνία πλαίσιο για ανανέωση των συλλογικών 
συμβάσεων, για τη φορολόγηση Κοινωνικών Ταμείων, 
για την πρόθεση για επιβολή εισφοράς 1.5% για 
Ιατροφαρμακευτική Περίθαλψη, για τους όρους 
απασχόλησης των αορίστου χρόνου εργαζομένων, 
για το δικοινοτικό πρόγραμμα της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, και 
για τις εκδηλώσεις για την 8η Μαρτίου. 

Γενική Συνέλευση Συντεχνιών Δήμου Λεμεσού 
17/2/16 
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 17/2/2016, στην 
ΠΕΟ Λεμεσού κοινή γενική συνέλευση των  μελών 
των Συντεχνιών στο Δήμο Λεμεσού στην οποία 
εξετάστηκαν οι εκκρεμότητες στα εργασιακά ζητήματα 
του Δήμου Λεμεσού. Ζητήματα που εκκρεμούν εδώ 
και καιρό όπως η κατοχύρωση των δικαιωμάτων των 
εκτάκτων και των αορίστου χρόνου εργαζομένων, 
η ρύθμιση των επιδομάτων, ο εκσυγχρονισμός των 
κανονισμών και η εγγραφή του Ταμείου Συντάξεως. 
Η συνέλευση αποφάσισε ότι σε περίπτωση που στην 
αμέσως επόμενη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου 
δεν ληφθεί θετική απόφαση για όλα τα ζητήματα οι 
εργαζόμενοι είναι έτοιμοι να αντιδράσουν δυναμικά. 

Υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Δήμου 
Λευκάρων 17/2/16
Την Τετάρτη, 17/2/16, οι συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, 
ΟΗΟ-ΣΕΚ και ΔΕΟΚ-ΔΟΚΩ, είχαν συνάντηση με τον 
Δήμαρχο Λευκάρων , όπου ανανέωσαν την συλλογική 
σύμβαση μέχρι την 31.12.2014, αναμένοντας τις 
εξελίξεις για την Παγκυπρια Συλλογική Σύμβαση 

σύμφωνα και με την νέα συμφωνία πλαίσιο για τα 
έτη 2015-2018.

Συνεδρία Δικοινοτικής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
18/2/16 
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 18/2/16, συνεδρία 
της Δικοινοτικής Επιτροπής της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ παρουσία της υπεύθυνης του δικοινοτικού 
προγράμματος Άντρης Δημητρίου και του Γ.Γ. της 
Συντεχνίας με στόχο τον καταρτισμό και υλοποίηση 
του δικοινοτικού προγράμματος τους επόμενους 
μήνες καθώς και για ανταλλαγή απόψεων. 
Συγκεκριμένα, τα θέματα που απασχόλησαν ήταν 
η συμμετοχή στις κοινές συνεδριάσεις με τη BES, 
οι εκδηλώσεις για την ημέρα της γυναίκας, η κοινή 
εκδήλωση με θεατρική παράσταση στο Δημοτικό Τ/Κ 
Θέατρο από το θέατρο Αντίλογος στις 7 Μαρτίου, 
ο καθορισμός ημερομηνίας για την επίσκεψη 
στην Κυθρέα και η υλοποίηση της πρότασης 
για βιβλιοθήκη φιλίας και ειρήνης, η επίσκεψη 
στο Ριζοκάρπασο, και η οργανωτική ανάθεση 
αρμοδιοτήτων και καθηκόντων.

Υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Κοινοτικού 
Συμβουλίου Λυμπιών 22/2/16 
Υπογράφηκε τη Δευτέρα, 22/2/16, στο Κοινοτικό 
Συμβούλιο Λυμπιών η ανανεωμένη Συλλογική 
Σύμβαση μεταξύ του Κοινοτικού Συμβουλίου και της 
ΣΗΔΗΚΕΚ- ΠΕΟ. Η νέα Συλλογική Σύμβαση αφορά 
πέντε εργαζόμενους στο Κοινοτικό Συμβούλιο και 
εκτός των βασικών ωφελημάτων περιλαμβάνει και 
πρόνοιες για δημιουργία Ταμείου Προνοίας και 
Ταμείου Ευημερίας. Οι εργαζόμενοι στο Κοινοτικό 
Συμβούλιο έχουν ενταχθεί στο Ταμείο Προνοίας 
μελών της ΠΕΟ και στο Ταμείο Ευημερίας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ.

Συνεδρία ΜΕΠ  Ένωσης Δήμων για την Παγκύπρια 
Συλλογική Σύμβαση 23/2/16
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 23/2/16, συνεδρία της 
ΜΕΠ της Ένωσης Δήμων για συνέχεια της συζήτησης 
για την Παγκύπρια Συλλογική Σύμβαση 23/2/16. 
Κατά τη συνεδρία έγινε ανασκόπηση της πορείας 
ολοκλήρωσης των Επαρχιακών Συμβάσεων των 
Δήμων με στόχο την άμεση ολοκλήρωση τους. Έγινε 
ιδιαίτερη αναφορά στην άρνηση του Δημάρχου 
Πάφου να υπογράψει τη συλλογική σύμβαση 
επικαλούμενος γνωματεύσεις σε σχέση με τα κακώς 
έχοντα στο Δήμο και τις εν εξέλιξη έρευνες. 
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Παρουσία της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ στην 
Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας 24/2/16
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ συμμετείχε την Τετάρτη, 24/2/16, 
σε συνεδρία της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 
Παιδείας για συζήτηση του Σχεδίου Υπηρεσίας του 
Διευθυντή του Οργανισμού Νεολαίας Κύπρου.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο 
Λευκωσίας 24/2/16
Την Παρασκευή, 24/2/16, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Δήμαρχο 
Λευκωσίας. Σκοπός της συνάντησης ήταν η 
ενημέρωση και η ανταλλαγή απόψεων για 
εργασιακά θέματα.

Σύσκεψη στο Υπουργείο Οικονομικών για 
τους όρους απασχόλησης αορίστου χρόνου 
25/2/16
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 25/2/16, ευρεία 
σύσκεψη στο Τμήμα Διοίκησης και Προσωπικού 
κατά την οποία συζητήθηκε το θέμα των όρων 
απασχόλησης εργαζομένων αορίστου χρόνου. 
Ο Διευθυντής του Τμήματος υποσχέθηκε ότι πολύ 
σύντομα θα υποβάλει ολοκληρωμένη πρόταση 
στην οποία θα συμπεριλαμβάνονται και οι 
απόψεις της Συντεχνίας.

Σύσκεψη Επαγγελματικών Στελεχών ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ 25/2/16
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 25/2/16, 
σύσκεψη των επαγγελματικών στελεχών της 
ΣΗΔΗΚΕΚ. Το κύριο θέμα που απασχόλησε ήταν 
το οργανωτικό πλάνο και οι οργανωτικοί στόχοι 
και αποτελέσματα.

Σεμινάριο «Αποτελεσματική Διαχείριση 
Ταμείων Προνοίας» 25/2/16
Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 25/2/16, στην ΠΕΟ 
Λεμεσού σεμινάριο με θέμα «Αποτελεσματική 
διαχείριση Ταμείων Προνοίας». Το θέμα 
παρουσίασε ο Διευθυντής του Ταμείου Προνοίας 
των μελών της ΠΕΟ Γιασεμής Αδαμίδης. Οι 
28 παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να 
ενημερωθούν για τις νέες νομοθεσίες που διέπουν 
τη λειτουργία των Ταμείων και να λύσουν απορίες 
σχετικά με προβλήματα που αντιμετωπίζουν για τα 
Ταμεία τους. 

Συνεδρία Κλιμακίου Δήμου Λευκωσίας 26/2/16
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 26/2/16, 
συνεδρία του Κλιμακίου Δήμων Λευκωσίας. 

Κατά τη συνεδρία έγινε ενημέρωση για την έγκριση 
της συλλογικής σύμβασης των Δήμων Επαρχίας 
Λευκωσίας από το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και 
Προσωπικού. Μετά από αυτή την εξέλιξη το κείμενο 
της συλλογικής σύμβασης με τις απαραίτητες 
τροποποιήσεις θα σταλεί στα Δ.Σ. για έγκριση και 
υπογραφή. Κυριότερη εξέλιξη στην έγκριση της 
συλλογικής σύμβασης από το Τ.Δ.Δ.Π. είναι η 
έγκριση Ταμείου Προνοίας για το αορίστου χρόνου 
προσωπικό των Δήμων το οποίο θα ενταχθεί στα 
Συντεχνιακά Ταμεία Προνοίας.
 
Κηδεία πρώην Γενικού Γραμματέα της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ Κόκου Σολομωνίδη 29/2/16
Τη Δευτέρα, 29/2/16, έγινε η κηδεία του πρώην 
Γενικού Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και μέλος 
του Εκτελεστικού και Γενικού Συμβουλίου της 
ΠΕΟ  Κόκου Σολωμονίδη ο οποίος απεβίωσε στο 
νοσοκομείο Λεμεσού όπου νοσηλευόταν με σοβαρά 
προβλήματα υγείας. Ο Κόκος Σολωμονίδης ήταν 
από τα ιδρυτικά μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ–ΠΕΟ που 
ιδρύθηκε το 1984 και στο πρόσφατο συνέδριο της 
Συντεχνίας τιμήθηκε με το μετάλλιο των τριάντα 
χρόνων. Το 1993 κάτω από πολύ δύσκολες για τη 
Συντεχνία συνθήκες εκλέγηκε Γενικός Γραμματέας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ–ΠΕΟ την οποία οδήγησε με επιτυχία μέχρι 
το επόμενο συνέδριο το 1997. Τα μέλη της Κεντρικής 
Γραμματείας της ΣΗΔΗΚΕΚ–ΠΕΟ παρευρέθηκαν 
στην κηδεία και εξέφρασαν  συλλυπητήρια προς την 
οικογένεια του ενώ επικήδειο εκφώνησε ο Γενικός 
Γραμματέας της Συντεχνίας Αντώνης Νεοφύτου.
.

 


